

重庆女子戴万元名表干家政

□据《重庆晨报》

53岁的蒙素萍老家在重庆市合川县佛门镇拾大寺村，今年是她进城的第13年。她戴着儿子送的浪琴表，价值1.7万元；她完全有条件坐飞机四处旅游或者待在家里看电视休息。可是，她却快快乐乐地做着家务活：“我觉得我不是享福的命，天天做事倒还让我开心。”

蒙素萍每天帮两家人做事，她每天的工作主要是帮雇主打扫屋子、洗衣服、做饭。“上午、下午各一家，我觉得一天忙起来，时间过得快，这样充实点儿。”蒙素萍说，“连教授都爱喝我炖的汤哟，要啥子口味的，我都弄得出来。”

说到自己的工作，蒙素萍很自信。雇主陈志

林有点儿不好意思地说：“蒙阿姨星期四休息，但有时候头一天晚上我就会接到她嘘寒问暖的电话，她给我的感觉像是妈妈在关心孩子。”

收入丰厚的儿子多次建议她去旅游。“我本来就晕车，更不要说坐飞机了。”蒙素萍自嘲，“我就是山猪儿吃不来细糠。每天早上6点起床后，一直忙到晚上8点多，心里头舒服了，失眠也不治而愈。”

蒙素萍算了算，到目前为止，她一共在51家干过家政。“我要做到不能动的那天为止，我的梦想是做到100家。”她说。

专家说法

重庆市社会心理学家谭刚强说，蒙素萍

之所以会出现这种闲不下来的情况，一方面是由于她已经习惯天天做家务活，忙碌让她感觉充实；另一方面，由于文化、生活差异，她无法融入到城市的生活中去。由于没有朋友，唯一能让别人对她产生认同感的就是这一份家政工作。

谭刚强强调，随着社会的进步，很多孩子把老人接到城市甚至是国外，孩子们都以为物质条件优越了，老人就开心。其实不然，因为文化差异、风俗习惯的不同，再加上住宅的封闭性，导致老人与外界脱节，心灵没了寄托，整日郁郁寡欢。因此，孩子应与老人多沟通，明白什么才是他们最想要的。

中国名砚展亮相上海

2月28日，“第二届中国名砚·大师珍品联展”在上海南京东路举办。在展览上，被誉为“中国四大名砚”的端砚、歙砚、洮砚和澄泥砚悉数登场。同时，别具海派风情的海派砚雕作品也在展览中亮相。图为市民在参观中国文房四宝制砚艺术大师梁金凌的端砚作品《富春山居砚》。

(新华社发)



武汉某陵园 10万元年薪聘美女落葬师

□据《长江日报》

本科以上学历、英语达到国家四级、仅限女性、身高1.65米以上、体重50公斤左右……湖北省武汉市黄陂区长乐园陵园以10万元年薪向社会公开招聘美女落葬师，目前已有近百名应聘者报名。除了武汉本地大学生，来自北京、河北、山东、河南等高

校的学生也报名并投递了简历。报名者中不乏硕士研究生和“海归”。

来自华中科技大学的研究生向明凤向记者表示：北大毕业生还摆摊卖过猪肉，我为什么就不能成为一名落葬师呢？她坦言，10万元的年薪对一个刚毕业的研究生来说，还是很不错的，毕竟现在就业比较困难。

应征者中，湖北中医药大学的曾德海毕

业后赴新加坡学习、工作，是个名副其实的“海归”。他说，看到长乐园的招聘信息后，觉得落葬的工作同样需要男生，于是强烈要求报名，园方也给了他一个面试的机会。他俊朗的外表、较强的表达能力获得了面试考官的好感。

据招聘人员介绍，也有不少报名者在接到面试通知后临阵退缩了。

西安现5600元一条礼品烟

□据《西安晚报》

日前，有媒体报道称，陕西榆林出现批发价2800元/条的“天价”香烟。在西安，一条牛皮纸颜色外包装的香烟，零售价竟然卖到5600元。

记者多方采访发现，这种好猫牌的高档香烟在西安香烟市场上并不多见，最高售价

5600元一条，堪称“天价”。“这种5000多元的‘好猫’香烟是超高端产品，全部手工选叶、手工包装制作完成，低焦低害，但买这种烟的人自己都不抽，主要是送礼，商家一般为顾客保密身份。”一位做过20多年烟草生意的何先生说，“除了送礼的人购买，还有一些烟贩子，低价购进后高价销售给一些烟酒店，从中牟利。”

一名吸过这种烟的烟酒店店主称，他抽了后明显感觉和别的烟不一样。为确认该产品是否已上市，记者多次拨打陕西中烟工业有限公司的电话，但一直无人接听。

随后，记者又联系西安市烟草专卖局，工作人员称将对该香烟进行查询，确认其销售是否获得烟草专卖局许可。

用毛笔字“檄文”寻暖水瓶 大学生获封校园“文学帝”

□据《长江日报》

丢东西写个寻物启事很常见。而中南民族大学一大学生把寻瓶启事写成百余字的“檄文”张贴，(如图)被该校学子围观热捧，获封校园“文学帝”。

2月28日，记者在该校当代学生公寓开水房看到，两页用行楷毛笔字手书的寻瓶启事贴在墙上，字体漂亮，措辞古雅，还是用的竖式老信纸，俨然参赛的书法作品。文中写



道：“近日，贫舍于打水处遗失一浅蓝色开水瓶。此瓶乃是贫舍大学四年行至今日仅存之水器，今日失之，每思慨然。故乞望错拿水瓶之贤君子大发宏德，容我等与之度过此最后岁月……”有意思的是，该文不远处还贴着一张别人写的寻瓶启事，但因内容过于“普通”，与此“文艺版”反差强烈。

据了解，“文学帝”叫王楚，就读中文专业，是一书法爱好者。“纯属娱乐，可惜现在还没找回开水瓶。”王楚遗憾地告诉记者。

沈阳“毒豆芽事件”5被告终审被判有期徒刑

□新华网沈阳2月29日电(记者 范春生 李泽东)

辽宁省沈阳市中级人民法院2月29日宣判一起近年该地区最大生产、销售有毒、有害食品案件：来自北镇市正安镇蹇屯村的蹇明志、杨桂荣夫妇等在沈阳长期使用非食品添加剂生产豆芽并销售，引发“毒豆芽事件”。法院终审认定蹇明志等犯生产、销售有毒、有害食品罪，分别判处有期徒刑6个月至4年不等的刑罚。

案件的5名当事人有4名来自北镇市农村，负责提供有毒有害添加剂的张显君来自辽阳县兴隆镇后杠村。自2008年8月起，蹇明志、杨桂荣在沈阳市和平区浑河站乡后寨村租用一民房，使用非食品添加剂生产豆芽并销售。据蹇明志、杨桂荣交代，黑加工点每日生产豆芽1000公斤左右。

2011年4月17日至19日，蹇明志等陆续被抓获。12月2日，沈阳市和平区法院一审判处蹇明志有期徒刑4年，并处罚金30万元；判处杨桂荣有期徒刑3年，并处罚金20万元；判处张显君有期徒刑3年，并处罚金20万元；判处闵国成有期徒刑1年，并处罚金3万元；判处蹇明会有期徒刑6个月，并处罚金2万元。

一审宣判后，杨桂荣、张显君不服，提起上诉。沈阳中院认为，原判认定事实清楚，定罪准确，量刑得当，审判程序合法，遂作出“驳回上诉，维持原判”的终审裁定。

图说新闻



剪“雷锋故事”学雷锋精神

2月29日，福建省莆田市荔城区第三实验小学举行“剪‘雷锋故事’，学雷锋精神”活动，让孩子们在参与活动的过程中了解雷锋事迹。图为福建省莆田市荔城区第三实验小学的学生展示的剪纸作品《雷锋永远活在我们心中》。

(新华社发)



野生大熊猫现身四姑娘山 疑为因连日降雪下山觅食

“我们看到野生大熊猫了！”2月28日下午，几名广东游客给四川四姑娘山管理局报告了一个惊人的消息。看到游客拍到的熊猫照片，管理局工作人员立即联合森林武警10余人，前往搜寻。这是继2003年后，野生大熊猫的身影第二次出现在四姑娘山景区，疑为因连日降雪下山觅食。(据《天府早报》)